



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA

INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA - REITORIA

Alameda Santiago do Chile, 195, Nossa Senhora das Dores, CEP 97050-685, Santa Maria, RS

Fone/Fax: (55) 3218 9850 / E-mail: prppgi@iffarroupilha.edu.br

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 107/2024

Referente ao Edital nº 078/2024, de 08 de março de 2024

O PRÓ-REITOR DE PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA no uso de suas atribuições, torna pública a **RETIFICAÇÃO** do Edital Nº 078/2024 - Seleção de estudantes para bolsa de estudos para execução do projeto de pesquisa (PIA1238-2023) - Implementando a metodologia CERNE na Incubadora de Base Tecnológica do Instituto Federal Farroupilha.

Onde se lê:

7. CRONOGRAMA

ATIVIDADE	DATA
Publicação do Edital	08/03/2024
Período de inscrições	08/03/2024 a 25/03/2024
Publicação da homologação dos inscritos e divulgação dos horários das entrevistas e o respectivo link	26/03/2024
Entrevista(s)	27/03/2024 à 29/03/2024
Resultado preliminar	29/03/2024
Período de recurso	01/04/2023
Resultado final	02/04/2024
Início das atividades	04/04/2024

Leia-se:

7. CRONOGRAMA

ATIVIDADE	DATA
Publicação do Edital	08/03/2024
Período de inscrições	08/03/2024 a 25/03/2024
Publicação da homologação dos inscritos e divulgação dos horários das entrevistas e o respectivo link	27/03/2024
Entrevista(s)	02/04/2024 à 04/04/2024
Resultado preliminar	05/04/2024
Período de recurso	05/04/2024 à 08/04/2024
Resultado final	09/04/2024
Início das atividades	11/04/2024

Santa Maria/RS, 26 de março de 2024.

ARTHUR PEREIRA FRANTZ

Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação

Portaria nº 0979/2014